
 تطبٌق على الانتاج

بافتراض الجدول التالً والذي ٌوضح العلاقة بٌن عدد العمال والكمٌة المنتجة من العنب 

 .لمنشأة تعمل فً الأجل القصٌر

 (TP)الانتاج الكلً  (L)عدد العمال 
الانتاج المتوسط 

(AP) 
 (MP)الانتاج الحدي 

1 8   

2 18   

3 33   

4 50   

5 65   

6 78   

7 88   

8 95   

9 98   

10 98   

11 95   

 

 :أجٌبً على ما ٌلً

 .احسبً الانتاج المتوسط والانتاج الحدي عند كل مستوى من مستوٌات الانتاج/ 1

 .ارسمً منحنٌات الانتاج الكلً والمتوسط والحدي/ 2

 .وضحً من خلال الرسم البٌانً والجدول العلاقة بٌن الناتج المتوسط والناتج الحدي/ 3

 .وضحً من الجدول والرسم البٌانً مراحل الانتاج/ 4


